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ATA DA QUINTA SESSAO ORDINARIA DO PODER LEGISLATIVA DA CAMARAMUNICIPAL DE PAU D’ARCO DO PIAUI
Aos vinto o cinco do obnl do ano do dois mil o vinte e cinco, as dezesseis horas e vinte minutosna sede da cAmara municipal. Poder legislative, havendo numero legal com a presenga dossenhores vereadores. Francisco Leonardo dos Santos, Jos6 Pereira da Silva,Antdnio Sdrglodo Castro, Edvaldo Ferrolra Passos, Reginaldo Solano passos,Nilson Alves da Silva, sendojustificada a ausdncia do vereador Erisnelson de Abreu Barbosa, e de Joso Rodrigues BacelarJunior A sessdo foi presidida pelo vereador Francisco Leonardo dos Santos, presidente, quesob a protegao de Deus declara aberta a sessdo, cumprimenta a todos presente, secretariadopelo o vereador: Jos6 Pereira da Silva, inicia o PEQUENO EXPEDIENTE: O secretario faz aleitura da Ata anterior e apresenta as mat6rias: O requerimento 010, 011 de autoria do vereadorLeonardo, e o projeto de lei 004/2025 de autoria do prefeito Milton Passos. GRANDEEXPEDIENTE: Havendo mat6rias em pauta, o presidente coloca em discussSo e votagao a ataanterior, os Requcrimentos n°010 e n°011,e os Projetos de Lei n° 002/2025, que dispde sobre acriagao e estruturagao da Procuradoria Geral do Municipio de Pau D'Arco do Piaui/PI,estabelecendo suas competencias, o piano de carreira dos procuradores, e revogando todas asdisposigftes anteriores; e o Projeto de Lei n°004/2025, que dispfle sobre a aprovagSo da extensaoe delimitagao do perimetro urbano do Municipio de Pau D'Arco do Piaui, Estado do Piaul, e daoutras providfencias. Ap6s discussSo e votagao, todos os itens foram aprovados por unanimidadepelos vereadores presentes. Em seguida, o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritospara o uso da tribuna. O vereador Reginaldo Solano sauda a todos, o presidente e os demaiscolegas, fata sobre ter protocolado dois documentos, na prefeitura, pedindo informagCes sobre adesnutrigSo no municipio de Pau D'arco do Piaui. Ressalta que acredita ser urn problema muitoserio e pede aos colegas que deem atengdo especial a esse caso.Ap6s isso, realiza a leitura dosprotocols. Em seguida, o vereador Pereira sauda todos os presentes e diz que ira responderalgumas questOes. Afinma que a gestSo do prefeito 6 marcada pelo compromisso e respeito. Emrelagao a fala do vereador Reginaldo Solano, esclarece que a atual administragSo esta ha apenas115 dias a frente da gestdo.Embora seja uma continuidade,esta nova gestao possui suas prdpriasmarcas e compromissos. Ressalta ainda que a preocupagao do prefeito sempre foi, e continualsendo, o bem-estar de cada cidadSo. Apbs a fala do vereador Pereira, o presidente agradece atodos e convida os presentes para os festejos da cidade, que terao inicio no dia 1° de maio e seencerrarao no dia 13 de maio. N§o havendo mais nada a tratar, o presidente, em nome de Deus,declara encerrada a sess§o. Ap6s a leitura e aprovagio da ata, a mesma sera assinada pelopresidente e pelo secretario da Mesa da Camara Municipal de Pau D’Arco do Piaui.
Camara Municipal de Pau D'arco do Pipui(PJ), Em 25 de Abril de 20^5.
Francisco Leonardo dos Santos
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